tline

inspor

w

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 16529 Bézecky pas inSPORTIine inCondi T70i Il

A



OBSAH

BEZPECNOSTNI PREDPISY ....ovviieieieeieieiee ettt ettt sa et es s sesans 3
OBSAH BALENI .......ouiiceeeeeeteee ettt n ettt n e es e n s ess s s st anenansenenaennees 4
MONTAZNINACINT ..ottt n st n et enen s enenees 5
MONTAZNI KROKY ..ottt n st n st es s eneneesanenannenensanenees 5
SKLOPENI ZARIZENI ..ottt ne s st ane s nenaannees 9
PREMISTENI ZARIZENI ..ottt ne s en st enen s eenenees 9
OVLADACH INSTRUKGCE .........coititeeeeeeeeeieeeeeeeeeeeee e eeee e s s senen st s aas s en s tes s s s senenansenensnes 10
POPIS DOMOVSKE STRANKY .......oouiiiiiiiiiiiiiectete ettt s sttt en s 11
POPIS TKON ...ttt s et es e s et ss s s s et en st e s en s et s s st enseaesensnssnssaesensnsasnsnsesnens 12
POPIS FUNKCI ..ottt ettt ettt ss et et en s s s 13
JEDNODUCHE PORUCHY A MOZNA RESENI........coooiuiieiiieeccceee et 30
PROTAHOVACT CVIKY ...ttt sttt n ettt s s s s nanaesasans 32
UDRZBA ...ttt ettt ettt e ettt et et et et ettt ettt ettt et ettt s e anan s 33
ROZLOZENE KRESBY .....ooouiiieeeieeeeteeeseeseees s s eses s s tes s ens st snsssanssansensnesnsssnsensnensensnsansnens 34
SEZNAM CASTH ..ottt en et n sttt en s n e 36
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiiveeeeeeeeeeeeeseeeeese s senesesas s s esnnensanenensnens 39



BEZPECNOSTNIi PREDPISY

Dékujeme za zakoupeni tohoto vyrobku, ktery je konstruovan tak, aby poskytl dlouhodobé a
bezchybné pouziti. Pfed zahajenim pouzivani pasu si prec¢téte pfilozeny manual, ktery si ponechte pro
budouci nahlédnuti. Seznamte se se vSemi pfedpisy ohledné bezpe&ného pouzivani vyrobku.

Dodrzujte veSkeré zasady bezpe&ného pouzivani pro minimalizaci rizika vzniku Urazu.

Pfed zahajenim cvieni se poradte s Iékafem. Je to zvlasté dulezité, pokud prodélavate Iécbu,
ovliviiujici srdecni €innost, krevni tlak nebo hladinu cholesterolu.

Vénujte pozornost signalim vlastniho téla. Nespravné cvi¢eni muze poskodit vase zdravi.
Pokud pocitujete nevolnost nebo jiné komplikace, okamzité cvi€eni ukoncete. Necvitte, pokud
mate néktery z uvedenych symptomu: bolest, pnuti na hrudi, nepravidelny tep, dus$nost,
zavrat, popf. jinou nevolnost. Vzdy se ohledné zdravotnich komplikaci nejprve poradte s
lékafem.

Dodrzujte vSechny pfedpisy ohledné elektfiny, abyste se vyhnuli zranéni elektrickym proudem.

Pravidelné kontrolujte pfipadné poskozeni napajeciho kabelu nebo jeho opotiebeni. V pfipadé
poSkozeni nebo opotiebeni kabel ani zafizeni nepouzivejte.

Nedotykejte se napajeciho kabelu mokryma rukama.

Na kabel neSlapte a nesnazte se za néj tahat.

Pouzivejte pouze dodané kabely.

Zafizeni pouzivejte pouze dle manualu a pouze k uréenému ucelu.

Ujistéte se, Ze napéti je spravné a odpovida uvedenym poZzadavkim.

Poucte pfipadné dal$i uzivatele o bezpe&nostnich zasadach.

Pro vybaleni a montaz pfistroje je potfeba dvou dospélych lidi.

Pfed montazi nebo manipulaci musi byt zafizeni vypojeno z elektrického zdroje.

Pas umistéte pouze na rovny a Cisty povrch. Pro ochranu podlahy pouzijte podlozku.
Zachovejte bezpec¢nostni odstup min. 0,6 m od dal$ich objektl. Za zafizenim zachovejte volny
prostor o rozmérech alespori 2x1 m.

Chrante pfed vihkem a prachem.
Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte fadné dotazeni Sroubu a matic.

Zafizeni pravidelné kontrolujfe co do poSkozeni nebo opotfebeni. Poskozené nebo
opotfebené dily se musi nechat ihned vyménit. PoSkozené nebo opotfebované zafizeni nikdy
nepouZivejte.

Brzdéni je ovladano skrze napjeni pohonu bézeckého pasu.
Nejedna se o terapeuticky prostfedek.
Vyrobek smi pouzivat pouze dospéla osoba. Chrante pfed détmi a domacimi zvifaty.

Na cvi¢eni se vhodné obléknéte a vezméte si vhodnou sportovni obuv. Neberte si pfili§ volny
odév, ktery se snadno zachyti.

Zadny nastavitelny dil nesmi vyénivat a omezovat pohyb uzivatele.
Neprovadéjte neschvalené modifikace vyrobku.

PFi cvi€eni méjte rovna zada a pfili§ je neohybejte.

Pokud pocitite nevolnost, necvicte a odpocinite si.

Zafizeni pro méfeni tepu mize byt ovlivnéno mnoha faktory. Jeho vysledky nemaji Iékarsky
atest a slouzi pouze k orientaci.



Béhem zvedani nebo pfenadeni pasu budte obzvlasté opatrni a neporarite si zada. Zvolte
spravnou techniku nebo pozadejte dalSi osobu o asistenci.

BezpecCnosti kli€¢ ma zvySit bezpeCnost uzivatele. Slouzi pro zastaveni pasu v pfipadé
nebezpeci. Pokud nebezpeci hrozi, chopte se madel obéma rukama a vstupte na neklouzavé
plochy hlavniho ramu. Tim dojde k vytrzeni bezpecénostniho kli¢e a k aktivaci bezpecnostniho
systému.

Pohyblivé &asti podrobujte tydenni udrzbé. Pravidelné je kontrolujte a dotahnéte v pfipadé
potfeby. Kontrolujte jejich neporusenost.

Zafizeni neni uréeno détem nebo lidem, jejich fyzické nebo mentalni zdravi je omezeno.
Vyrobek taktéz neni uréen lidem s nedostatkem zku$enosti. Takovi uzivatelé by méli byt pod
dozorem zodpovédné dospélé osoby po celou dobu cviceni.

Zafizeni neni hraCkou a neni ur¢eno k détskym hram.
Zartizeni musi byt fadné uzemnéno.

Max. hmotnost uzivatele: 125 kg

Kategorie: HC (dle normy EN957) vhodné pro domaci pouziti.

VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!

OBSAH BALENI

POZNAMKA: Pfed montazi provéfte kompletnost dild.

a
%
/

C BM BO8 BOS

Ui
4

B15 co5 06 Cl14 C15

.
o

E22 E32 E38
C. Nazev Popis Ks
A Hlavni ram 1
B Monitor 1
C iPad drzak neni u v8ech 1
BO1 Drzak lahve 1
BO8 KFizovy Sroubovak 1
B09 5# Imbusovy kli¢ 5mm 1
B15 Kli¢ 19 mm 1
C05 Levé pénové madlo 1
CO06 Pravé pénové madlo 1
D07 Sestava bezpecnostniho klice 1




Cl4 Levé spodni viko 1
C15 Pravé spodni viko 1
E13 Sroub M8*15 10
E22 Sroub M5*12 6
E32 Pojistna podlozka 8 10
E39 Rovné podloZka J5* @13*1.0 4

MONTAZNI NACINI

Nazev Popis Ks

5# KIi¢ s vnitfnim Sestihranem 5mm 1
Kfizovy Sroubovak S=13, 14, 15 1
Sroubovék 19 mm 1

VAROVANI: Zafizeni mlZete spustit teprve po kompletni montazi.

MONTAZNiI KROKY

KROK 1
e Otevrete baleni a polozte hlavni ram A na podlahu.

e VAROVANI: Bezpeé&nostni popruh (P) nenarusujte, dokud neni zafizeni piné ustaveno.

KROK 2
o Nejprve vztycte sloupky A06 a AO7.

o Pripevnéte sloupek A06 k hlavnimu ramu A Sroubem E13 a podloZkou E32 pomoci 5#
imbusového kli¢e B09.

o Pripevnéte sloupek A07 k ramu dle postupu vyse.

e VAROVANI: Sloupky si podrzte rukama, aby nespadly.

a07 |

AO6




KROK 3
e Propojte kabel monitoru DO3 s kabelem D0A4.

o Pfipevnéte monitor B k pravému a levému sloupku A06/A07 pomoci Sroubu E13 a podlozky
E32 za pouziti 5# imbusového klice B09.

e VAROVANI: Pred zajisténim provéfte spravné zapojeni kabelt.

KROK 4
e NaSroubujte drzak pro iPad C k monitoru B pomoci Sroubovaku B15.

e VAROVANI: Nejprve nasroubujte vsuvku B12 drzaku do monitoru B ru¢né a teprve poté
dotahnéte matici B13 pomoci Sroubovaku B15. iPad drzak neni stalym vybavenim a pofizuje
se zvlasté. Pokud ho nemate, tak tento krok neprovadite.

KROK 5

o Nasunte a upevnéte levé a pravé pénové madlo C05/C06 k monitoru B pomoci Sroubu E22 a
velké podlozky E39 za pouziti kfizového Sroubovaku B08.




KROK 6
e Pfipevnéte levou a pravou spodni krytku C14/C15 k ramu.

e VAROVANI: Leva a prava spodni krytka ma prezkovy design. Ujistéte se, Ze veskeré prezky
fadné drzi.

KROK 7

e Upevnéte drzak lahve BO0O1 k pravému sloupku AO07 Sroubem E22 pomoci kfizového
Sroubovaku B08.

KROK 8
e Odstrante popruh P.

e Vsurite bezpecnostni kli¢ DO7 do sestavy monitoru B.




POUZITi BEZPECNOSTNIHO KLICE:

o Bezpecnostni kli¢ DO7 si jesté pfed béhem pfipnéte k odévu.

e V pfipadé nebezpedi kli¢ vytrhnéte ze zamku a zafizeni se zastavi.

KROK 9
[ ]

Rozmontujte Sroub M8*15 (E13) na spodni ¢asti ocelového lanka (E) pomoci 5# imbusového
klice B09.

KROK 10

Odmontujte Sroub M8*15 (E13) na vrchni &asti ocelového lanka (E) pomoci 5# imbusového
klice B09. Poté ocelové lanko odstrante z ramu.

POZNAMKA: Ocelové lanko ma zajistit bezpednost béhem montaze. MliZete si ho uschovat
pro budouci pouziti.




SKLOPENI ZARIZENI

SKLOPENI

e Uchopte béZzeckou desku tak, jak je znazornéno na obr. F a poté ji zvednéte dle uvedené
Sipky smérem nahoru, dokud neuslySite zacvaknuti valecku.

e VAROVANI: Zafizeni se nesmi sklapét, pokud b&zi nebo pokud neni vyrovnano.

ROZLOZENI

¢ Rukou podepfete oblast F a nohou uvolnéte ty¢ E. Ram se poté sam spusti dolU.

PREMISTENI ZARIZENI

e Pro naklonéni vyrobku nejprve dejte jednu ruku do oblasti F, abyste zajistili konec pasu. Poté
dejte jednu nohu do polohy D dle obrazku niZze pro plynulé zajisténi spodni &asti zafizeni.
S nohou v pozici D mirné skloite vrchol pasu dold vuéi podlaze. Jakmile je vrchol F
dostate€né naklonén, daji se pouZzit transportni kolecka.




Pro pfemisténi uchopte pas v oblasti F a naklofte tak, aby se kole¢ka mohla pohybovat volné
po zemi.

C. lkona Funkce
Sklon/Kalorie
Obecné zobrazuje spalené kalorie béhem cvi¢eni v rozmezi od 0 do 999.
DDD Pokud dosahne mezni hodnoty, podita se zpét od 0. Pfi odpoctu pocita
1 od zadané hodnoty k nule. Poté se zafizeni zastavi a pfejde do
j_. A pohotovostniho rezimu.
Pokud je zadan sklon, zobrazuje sklon vrozmezi 0-15 %. Pokud
neprobiha Zadna &innost, pfejde do zobrazeni kalorii po 30 vtefinach.
nn.nn i
2 "”"_'."""' Cas: zobrazuje ¢as bé&hu.
nlaln
3 i Vzdalenost: zobrazuje ubé&hnutou vzdalenost.
Rychlost/Srde&ni tep: obecné zobrazuje rychlost v rozsahu 0,8-20,0 km/h.
4 Pokud na nékolik vtefin podrzite tepovy sensor, zobrazi stavajici tepovou
hodnotu v rozmezi 50-200 tepd/min. Udaje jsou pouze orientacni bez
lékafské vypovidaci hodnoty.
5 V Snizeni sklonu: po kazdém stlaceni vzdy o jednu droven. Pfi podrzeni
J nad 0,5 vtefiny se sklon bude snizovat pribézné.
k) l'l
6 SKLON: 6, 8, 10: Rychlé nastaveni sklonu.

10




7 A ZvySeni sklonu: po kazdém stlaceni vZdy o jednu uroven. Pfi podrZeni
nad 0,5 vtefiny se sklon bude zvySovat pribézné.

8 !y TlaCitko PLAY/PAUSE pro zastaveni a opétovné spusténi hudby nebo

s videa.

9 SniZeni hlasitosti: Snizeni hlasitosti u hudby i videa.

10 ZvySeni hlasitosti: ZvySeni hlasitosti u hudby i videa.
Pokud je zafizeni zapojeno a bezpec€nostni kli€ zasunut, pak timto

11 Y e ; .
tlaitkem zafizeni kdykoliv spustite.

12 Bé&hem cviceni tlaCitkem béh prerusite. V rezimu pauzy tladitkem, Cinnost
ukondite a pfejdete zpét do pohotovostniho rezimu.

13 MP3 rozhrani: mlzete pfipojit externi MP3 a mobil pomoci MP3 kabelu
k pfehravani hudby.

14 Navrat na predchozi skladbu nebo video.

15 Pfechod na dalsi skladbu nebo video.

16 Navrat na domovskou stranku.

17 Snizeni rychlosti: stla¢enim vzdy o 0,1 km/h. Stla¢enim nad 0,5 vtefiny se
rychlost bud sniZzovat prabézné.

18 Rychlost 6, 8, 10: rychla zména rychlosti.

19 ZvySeni rychlosti: stla¢enim vzdy o 0,1 km/h. Stlagenim nad 0,5 vtefiny se
rychlost bud zvySovat priibézné.

POPIS DOMOVSKE STRANKY

Muzete zde nalézt sedm funk&énich moduld: Local Media (Mistni média), Internet, Programs Running
(Programy béhu), Pace (Tempo), Real View Sport (Zabéry jako pfi skute€ném béhu), User (Uzivatel),
System Manage (Sprava systému).

Ikony se daji zvolit posouvanim prstu po obrazovce a naslednym kliknutim.

Local Media ‘9 ” ﬁ oo’ina

Ly




POPIS IKON

Vzhled a jméno uzivatele. Kliknutim m{izete udaje zadat nebo zménit.

Navrat zpét na posledni stranku.

Wifi: vyhledani a pfipojeni k dostupnému wifi.

FitShow QR kéd: Skenovani a stazeni FitShow APP pomoci mobilu. Funkce
neni u v8ech typu zalezi na specifikaci produktu.

Mistni média

Programy

@ Tempo

l m I Sprava systému

Regulace hlasitosti hudby nebo videa.

Domovské tla¢itko: navrat na domovskou stranku.

09:26 Aktuaini éas

Zahgjeni béhu. Pozice tla¢itka se da pfetazenim zménit.

Internet

Zabéry jako pfi skute€ném béhu

Uzivatel

12



POPIS FUNKCI

1. Mistni média: Pfehravani hudby nebo videi z mistni nebo externi USB karty.

Podporuje pfehravani téchto formati: MP3, APE, MP4, MOV.
U hudby zvolte pfiméfeny rytmus, ktery nebude pusobit rusivé.

Sledovani videa b&hem cvi¢eni mlUze byt nebezpecné kvili ruseni
koncentrace.

a. Kliknéte na ikonu LOCAL MEDIA dle obrazku nize.

r

Local Media O A

Kliknéte na ikonu hudby U pro zobrazeni této stranky.

r

L DERL I SR

13




Jezdéte prstem nahoru a doll a pfehravejte hudbu dle libosti.

POPIS IKON:
SKLADBA1 Zeleny napis oznamuje nazev skladby a velikost slozky.
8.36 MB Bily napis oznamuje zbytkovy Cas skladby a velikost slozky.
” PLAY/PREHRAVANI () PFehravani v poradi
m PAUSE/PRERUSENI P Nahodné prehravani
(14 ) PREV/PREDCHOZI (2 Jednoduchy cyklus
~ "'\—B
m NEXT/NASLEDUJICI O Postupovy ukazatel

b. Kliknéte na L 4 pro vstup na video stranky. Pojizdénim prstem zvolite a spustite pozadované

operationbook OO A

Road

video.

ICON DESCRIPTION:

PREV/PREDCHOZI
Prepinani mezi plnym
] . zobrazenim a okny pomoci
NEXT/NASLEDUJICI jediného poklepu na

prehravané video.

PLAY/PREHRAVANI

099

14




m PAUSE/PAUZA

O Postupovy ukazatel

Zeleny udaj ukazuje nazev a
velikost videa.

2. Internet

e Je dostupna po pfipojeni se k wifi.
e  Podporuje formaty MP3, APE, MP4, MOV.

e  Surfovani po internetu béhem cvi¢eni mlze byt nebezpeéné
vzhledem k roztrou$eni pozornosti.

Kliknéte na ikonu internetu g pro kontrolu dostupnych aplikaci.

I@t 19 ” ﬁ1:09
v o

YouTube Twitter Chrome Netflix

@ f amazon
may

Facebook Amazon Video

15



3. Programy

e PFed zahajenim cvi€eni provéfte funkénost bezpecnostniho klice.

e Doporucuje se cvicit teprve 30-60 minut po konzumaci jidla.

()

e

Kliknéte na programovou ikonu "= pro vstup na tuto stranku Jsou tam tfi odpoctové rezimy a pét

L DR | P

prednastavenych programda.

Pojizdéjte prstem a kliknéte na zvolenou ikonu. Hodnotu muzete opravit pomoci tlacitek

POPIS IKON:

3 odpodtove rezimy 5 pfednastavenych programi

Casovy odpoget Tvarovani téla

@ Vzdalenostni odpocet w Spalovani tuku

w Odpocet spalenych kalorii A\ Horsky program

16




Silniéni béh

% Sledovani srde&niho tepu

a. Odpoctovy rezim — ukazka ohledné odpoctu ¢asu.

Kliknéte na odpoctovy rezim a objevi se tato stranka.

f Time ") ” ﬁocﬁw

Speed(km/h)

Complete:

0.7%

Target:30min

.. Time
7 8 8 10 (min)

0.2 1.0

Bé&hem odpodtu €asu kliknéte kdekoliv na obrazovku pro vstup do nastaveni sklonu a rychlosti dle
obrazku nize. Tlacitky: -Incline+ (Sklon) a -Speed+ (Rychlost) parametry upravite.

C: Time LD ” ﬁocﬁw
Treadmill Adjust

Incline Speed
2 3 4 2 4 6 8
7 8 310 12|14 | 16

6

0.01

17




POPIS IKON:

Prstencovy ukazatel: zobrazuje procentualni hodnotu stavajici funkce a cilovou
hodnotu.

Souradnicovy graf: vodorovné zobrazuje ¢as bé&hu a soufadnicové i stavajici
rychlost.

Zobrazuje miru sklonu.

Podrzenim tepovych sensor( na nékolik vtefin se zobrazi stavajici tep v rozmezi
od 50 do 200 tept/min. Data jsou pouze orientaéni.

Zobrazuje ¢as béhu.

Zobrazuje ubéhnutou vzdalenost.

Zobrazuje spalené kalorie.

Zobrazuje rychlost béhu.

b. Pfednastavené programy — jako vzor uveden silni¢ni béh (ROAD)

Kliknéte na ikonu ROAD a upravte cilovy €as. Cvieni zahajte tlatitkem START. Rychlost se bude
ménit v zavislosti na useku. Béhem cviceni mlizete meénit rychlost a sklon pomoci tladitek -SPEED+ a
-INCLINE+. Parametry tedy muzete ménit pouhym dotekem obrazovky. Kliknéte kdekoliv na
obrazovku a zobrazi se stranka nastaveni rychlosti a sklonu. Pfi pfechodu do dalSi sekce se
parametry vrati na pvodni hodnotu. Po zastaveni zafizeni samo zobrazi bézecké udaje.

18



Road L DI ﬁo;%s

M Speed(km/h) Incline%

Complete:

1.2%

Target:25min

segments

0.9

O S A

Incline%

3 : 50/0 © 00:52 m:s

; * 0.04 km
Target:25min A 2.9 keal

1 2.8km/h
ks 20:43 m:s
Q 110

POPIS IKON:

Prstencovy ukazatel procent bézeckého ¢asu vzhledem k cilové ¢asové hodnoté.

Sloupcovy diagram rychlosti a sklonu. Segmenty jsou zobrazeny horizontalné.
Kazdy pfednastaveny program se déli do 16 sekci. Ukazatele zobrazuji rychlost a
sklon kazdé sekce.

Svétle zelena je rychlost.

Tmave zelena je sklon.

19




Sekce/ Pfednastaveny ¢as/16=pro kazdou cvi¢ebni dobu.
Plan 2|3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10|11]|12]|13|14|15] 16
RYCHLOST 6|7 |8 |9 |[10|/9 |8 |8 |9 |10|9 |8 |7 |6 |3
Tvarovani
téla
SKLON 212 (4 |4 |4 (2 |2 |2 |3 |3 (4 |4 |3 (2 |1
RYCHLOST 7/9 |9 |11/8 |8 |10|10|8 |10|8 |6 |5 |4 |3
Spalovani
tuku
SKLON 5|4 |4 |3 |5 |5 |3 |3 |5 |3 |5 |5 |3 |3 |3
RYCHLOST 4|6 |5 |3 |5 1|6 |4 |5 |6 |7 |6 |8 |6 |5 |3
Horsky
béh
SKLON 8|10(12 |14 |12 (10|14 |12 |10 |8 10 | 6 4 3 2
RYCHLOST 6|7 |7 |8 |9 |9 |[10/10|10|9 |9 |8 |6 |4 |3
Silniéni
béh
SKLON 112 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2 2 1 1

c. Program kontroly srde€niho tepu — neni u vSech zafizeni. Pouze pokud ma vyrovek tepovy

snimac¢ a hrudni pas.

r

Heart Rate Control

Age

Target Heart
Rate

The Max
Adjust Speed

‘» ” ﬁ10?58

Kliknéte na ikonu kontrolu srde¢niho tepu pro vstup na stranku dle obr. nize. Po zadani véku, cilového
tepu a max. rychlosti stlacte START.

Program se spusti na zahfivaci urovni v délce jedné minuty, nulovym sklonem a s nejnizsi rychlosti.
Rychlost a sklon si mizete zménit dle potfeby. Zakoncete zahfivaci fazi tak, Zze se rychlost a sklon
budou samy ménit s ohledem na srdecni tep.

Po zavrSeni cilové €asu systém zobrazi béZecka data a zastavi se.

20




Complete:

0.3%

Target:25min

‘D ” ﬁ10?30

© 00:05 m:s

* 0.00 km

# 0.0 kcal

£ 0.4 km/h -
ks 00:00 m:s 8 9 10 (min)

e V procesu tempa je lépe rychlost a sklon ménit pomoci tlaitek rychlého
ovladani pfimo na panelu.

e Zvolte si vhodné tempo.

o Beéhejte vzdy ve stfedu pasu.

Kliknéte na ikonu tempa a zobrazi se okénko nize.

3KM Pace

© Y Ao

06:00 ms D

Je celkem Sest dostupnych Urovni tempa. Pojizdénim prstem po obrazovce si zvolite to spravné pro

I
Vas a parametry si mlzete upravit vzdy o 1 km pomoci tlagitek k= a “i‘l

21




Tempo

w

Maraton

Pllmaraton

3 km

5km

10 km

15 km

Jako vzor je uveden maratonsky béh. Kliknéte na ikonu maratonského béhu a zobrazi se stranka dle

obr. nize.
‘D ” ﬁ 0011‘09

r Marathon Pace

Target Pace
6!0"

Complete:
B Current Pace

0.0%

Target:42.2km

Average Pace

00:04 0.00 0.1

POPIS IKON:

Prstencovy graf: zobrazuje procentualni hodnotu aktualni vzdalenosti a cilové
vzdalenosti.

Kruhové zobrazeni:
Fialova — cilové tempo
Zluta — stavajici tempo

Modra — priimérné tempo

Po ukon&eni béhu systém sam zobrazi bézecka data.

22




QO A

Complete: Guest

o) © 01:17 m:
0.3% |

Target:42.2km & 84kl

& A 5.6 km/h
& 10:40 m:s
Q 17

5. Zabéry jako pfi skute€ném béhu

e Dava uzivateli pocit skuteéného venkovniho béhu.

e S laénym zaludkem necvicte pfili§ intenzivné.

vm’ « Necvicte déle jak 60 minut a dodrzuite pitny rezim.

Kliknéte na ikonu realného b&hu a budete mit volbu ze tfi scenérii (kanon, travnata plocha, pobfezi).

Real View Sport 13 ” ﬁocfoe

Canyon Grassland

Kliknéte na travnatou plochu a zobrazi se okénko dle obrazku nize. Vespod se budou zobrazovat

cvi€ebni udaje. Témito tlaCitky A Udaje zobrazite nebo skryjete.

23



0.01

6. UZivatel
e Zadejte osobni data jako: vzhled, jméno, pohlavi, vysku.
/.=.\ e Muzete zkontrolovat minulé zaznamy. Systém je automaticky uchova.

I\_/I e Pokud se pfed b&hem napojite na WIFI, data se stahnou do fidiciho

centra. Mlzete tak vidét své umisténi mezi ostatnimi uzivateli. Dostupné
je pouze umisténi, Vase osobni data zlGstanou utajena.

Kliknéte na ikonu uzivatele pro zadani personalnich dat jak je uvedeno na obrazku nize.
P
?’ superman

Personal Information

Statistics

@ History records

24




a. Registrace uZivatele a pfihlaeni

1. Kliknéte na napis ,guest‘ v levém rohu
pro zadani Cisla uctu a hesla.

Register

12 3Ehatmail com

Tpsinan

2. Kliknéte na registr pro vyplnéni Cisla
uctu, jména a hesla. Pro dokonceni
stlacte ,DONE".

1 Xkghotmasl.com

superman

3. Zakoncete kliknutim na registr

uzivatele.

SUpErman

4. Pokud jste jiz obdrzeli ucet, kliknéte
vlevo na ,guest‘ a zvolte Login. Poté
vlozte Cislo Uctu a pfihlaSovaci heslo.

25



b. Statistika

Kliknéte na ikonu statistiky pro celkovy pfehled zaznam
2 . .- =
=7 superman Statistics P 45 ﬁ 02:59
22 793 km X 1:15:33 Ay 552 keal
Day Week Month

e Celkova ubé&hnuta vzdalenost.

|

f Celkovy &as béhu.

A Celkem spalené kalorie.

. Kliknutim na €erveny sloupecek provedete kontrolu zdznamu.

. Kliknutim na modry sloupecek provedete kontrolu dennich zaznam.

Kliknutim na ikonu minulych zaznamu nahlédnete historii zaznam.

v, -
. F superman History records < ) ” ﬁ 02'58
201606 o 7.93km D533

t

0630 09:48:49 1.030 04:43 72 o

!

06-18 09:03:51 0.397 0304 27 0

o ‘ s '

06-18 09:00.40 0.292 gz18 20 0

¢ v

06-17 15:32:07 0.846 04:35 59 0

Q !

D6-17 15:22:44 0.867 1638 8 0

o ¢
0617 15:09:36 1.882 12:4) 132 o8 222

o 5

26




Kliknutim na ikonu umisténi zobrazite své postaveni mezi ostatnimi uZivateli.

~# superman Ranking ‘3 ﬁ ﬁ 02?:58

All Rank Month Rank Week Rank

maolong Dal =

3 fi 6.8 kemyh
® .. 1
@ XiGen Fhe ng

' Liu Li 4

148971 k7 3 kresh

@ 0 i 5
140733 k. 8.0 ki

ﬂ Yangsheng Rao g

- 12,74 kr 78 km/n

@ Yuglie 7
R

. Gashing Hu )

7. Sprava systému

' h ‘ ¢ Nestahujte pfili§ mnoho aplikaci, abyste systém nezahltili.
) . . .

e Je zakazano odinstalovat vliozené aplikace.

U.f e Pravidelné Cistéte pamét.

Kliknéte na ikonu spravy systému a zobrazi se okénko dle obrazku nize.

System Manage ‘9 " ﬁog’i)s

Factory Mode
>

»

Clean Cache Treadmill Manage Language Date & time

.<.-'°\ ,
Kliknutim na ikonu jasu WUpravite jas obrazovky.

27



Bright Adjust o) & M =,

Kliknéte na WIFI ikonu W pro vyhledani WIFI pfippojeni.

FAST_2ECOEE
v §

- zhongyangkaifa

Kliknéte na ikonu Cisténi paméti U a zobrazi se stranka dle obrazku nize. Oznacte slozku vpravo
a kliknutim ji vycGistéte. Cisténim dojde ke smazani.

28



Clean Cache ") ” ﬁo:ss

E Amazon Video 0.00 KB
Netflix 0.00 KB
$ Facebook 0.00 KB
» YouTube 0.00 KB

B Twitter 0.00 KB
& Chrome 80.00 KB
& Spotify 0.00KB

Clean Cache

Kliknéte na ikonu spravy pasu w pro zobrazeni celkového poctu kilometr a adajd, které zbyvaji do
dalSiho promazani pasu.

4 Treadmill Manage & © M .

Total distance: 0.411km

Maintenance period: 300km

From the next maintenance distance: 299.589km

29



JEDNODUCHE PORUCHY A MOZNA RESENI

communication error

fix method:

ensure wire connection
change wire

change table

change driver

stall protection

fix method:
ensure molor wire

change motor
change driver

Komunikacni chyba

Provéite zapojeni.
Vyménte draty.
Vymérite plochu.
Vyménte fidici jednotku.

Docasna ochrana

e Provéfte kabel motoru.
o Vyménte motor.
o Vyménte fidici jednotku.

no speed sign

fix method: fix method:
ensure speaad wire connaction ensure incline wire connection
change speed wire change incline motor
change driver change driver
| % a.. k B.

EIMEREEIGREN

Neni rychlostni signal

e Provéfte rychlostni kabely.
o Vyménte rychlostni kabely.
o Vymeénte Fidici jednotku

Chyba regulace sklonu

¢ Provéite kabelaz ovladani sklonu.
o Vyménte motor sklonu.
o Vymérite Fidici jednotku.

overflow protection

fix mathod: fix method:
decrease loading ENGUNE MOl or wing
check running apart, add oil change molor
change mator
change driver
h n‘ [ a.
Pretizeni Porucha motoru

Snizte zatéz.

Pfidejte ole;.

Vymérite motor.
Vyménte fidici jednotku.

e Provéite kabely motoru.
¢ Vymérite motor.

30




storage wrong

fix method:
chieck 24C02
change driver
- n‘

location wrong

fix method:

treadmill stand up
change driver

L m

Pameétova chyba

e Provéite 24C02
¢ Vyménite fidici jednotku

Chyba umisténi

e Provérte umisténi
¢ Vyménte fidici jednotku

moment current over
fix method:
adjust potentiometer , lower
change motor

check running apart, add oil

n‘

P

voltage over

fix method:
Stop use, check external line

| a‘

Spatny proud

Prepéti

. Upravte proud e Ukoncete cviCeni a provéfte spravnost
. Vyménte motor napéti.
) Aplikujte olej
voltage low
fix method:

Stop use, check external line

Nizké napéti

e UkoncCete cviCeni a provéfte spravnost
napéti.

31




PROTAHOVACI CVIKY

e Zacnéte s procvi¢enim kloubll tak, Zze budete pozvolna kroutit zapéstimi, poté pazemi a
nakonec rameny. To zvySi lubrikaci kloubl a pomuzZe ochranit kosti.

e Pfed cvi€enim se zahfejte zahfivacimi cviky abyste zamezili poSkozeni svalstva.
e Zacnéte u nohou a pokracujte smérem vzh(ru.

e Kazdé protahovaci cviceni by mélo trvat alespon 10 vtefin (popf. mezi 20 az 30 vtefinami) a
mélo by se opakovat dvakrat az tfikrat.

o P¥ilis se nepfepinejte. Pokud pocitite bolest, okamzité prestante.
o P¥ili$ se nevykrucujte. Budte Klidni.
o Nesnazte se zadrzovat dech.

e | po cvieni opakujte protahovaci cviky. Protahujte se alespon tfikrat tydné pro zachovani
télesné pruznosti.

Napinani stehen

e Postavte se na pravou nohu a levou rukou pfitahnéte levy
kotnik az ke ky¢li.

e Zada méjte rovna a kolena u sebe. Pro zachovani rovnovahy
se oprete o zed.

o Vydrzet alespori 10 vtefin.

e Opakujte s druhou nohou.

Podkolenni svaly

e Jednu nohu napnéte pfed sebe a ruce polozte na stehno
skréené nohy. Tlacte mirné dold a ven dokud neucitite mirné
pnuti na koleni napnuté nohy.

o Nohy méjte dale od sebe a zada rovna.
o Vydrzte asi 10 vtefin.

e Opakujte s druhou nohou.

ProtaZeni lytek

e Stljte a zadni nohu méjte v roviné na zemi. Vahu pfeneste na
pfedni chodidlo.

e Vydrzte 10 vtefin.
e Opakujte s druhou nohou.

e Zada a zadni nohu méjte rovné.

32




Vnitini strany stehen

o Posadte se na zem a podrazky dejte k sobé. Kolena sméfuji
ven. Chodila tlacte k tfislim nakolik je to mozné.

o Vydrzte 10 vtefin.

UDRZBA
VAROVANI: Pred udrzbou musi byt zafizeni vypnuto a vytaZzeno z elektfiny.

o Cisténi: Z pasu setfete prach. Prach usazeny na b&Zecké desce nebo na boénicich mize
zvysit tfeni a poSkodit tak zafizeni.

o Cisténi se doporuduje alespori jednou mésiéné.
LUBRIKACE

e Lubrikace je nutna kazdych 300 km. Zafizeni uzivatele upomene zvukovym signalem a
napisem OIL. Olej aplikujte na stfed pasu.

e Po naneseni oleje podrzte tlacitko STOP na vice nez tfi vtefiny v pohotovostnim rezimu.
Alarm se zru$i a napis zmizi.

o Doporucéujeme lubrikovat dle tohoto harmonogramu:

Pouziti Lubrikaéni perioda
Méné nez 3 hodiny tydné Co 6 mésicu
Méné nez 3-5 hodin tydné Co 3 mésice
Vice nez 5 hodin tydné Co 2 mésice

e BéZecky pas se c¢asem mUlze vystfedit. Nejprve se pokuste spusténim zafizeni pas
automaticky centralizovat. Pokud to nejde, mlzete polohu pasu upravit otaéenim Sroubl dle
obrazku niZe. Pokud péas vybocuje vpravo, musite napnout Sroub na pravé pasové strané a
uvolnit ten na levé pasové strané. Pokud vybocuje vlevo, postupujte obracené.

e Pokud dochazi k prokluzu pasu, postupujte opét dle obrazkd. Musite upravit obé strany
rovnomérné. Doporu€ujeme utahovat vzdy o pul otocky, aby nedoSlo k prepéti a deformaci
pasu. Nesmi se pfilis pfepinat.

9 9
9 i & € 2 ) & 3 €

VAROVANI: Pro prodlouZeni Zivotnosti vyrobku se doporuéuje pfistroj na 10 minut vypnout vzdy po 2
hodinach béhu. Taktéz pfilis volny nebo utaZzeny pas neni pro vyrobek optimalni. DodrZujte spravné
napnuti pasu. Pas uchopte a snazte se ho nadzvednout. Pokud je vzdalenost mezi 50-75 mm, je
napnuti adekvatni.

33




”

A4

ROZLOZENE KRESBY

I£3

913

104
204
504

— [c0d
— %04

10
' N

ﬁ..moo
109

A 509
== 900

” I\ LOH
____NH____ _.f i NOI

oy %
LE0r
~li0r

=== |

34



D21 =

D20

D19

D12

on

D10

D05

B15

B80S

i
®
®
07| &
L~
N
N
3

808

£13

35




SEZNAM CASTI

C. Popis Ks
AO01 Zakladna 1
A02 Hlavni ram 1
A03 Sklapéci ram 1
AO4 Panel 1
A05 Cidlo tepu 1
A06 Levy sloupek 1
AOQ7 Pravy sloupek 1
AO8 UloZeni motoru 1
BO1 Drzak lahve 1
BO3 Pfedni valec 1
B0O4 Zadni valec 1
B0O5 Vzduchovy valec 1
BO6 Pouzdro 4
BO7 Objimka kolec¢ka 4
B08 KFizovy Sroubovak 1
B09 Sroubovak s vnitfnim Sestihranem 1
B10 Deska méfice tepu 4
B11 Zamek bezpe€nostniho klice 1
B12 iPad deska 1
B13 Uzaviraci matice 1
B14 iPad spojka 2
B15 Sroubovak 1
Cco1 Vrchni kryt monitoru 1
C02 Spodni kryt monitoru 1
Co03 Spodni levy kryt monitoru 1
Co4 Spodni pravy kryt monitoru 1
C05 Levé pénové madlo 1
C06 Pravé pénové madlo 1
Cco7 iPad otocny dil 1
Cco8 iPad drzak 1
Co09 Koncovka 2
C10 iPad O-krouzek 1
Cl1 O-krouzek 2
C12 Vrchni kryt motoru 1
C13 Spodni kryt motoru 1

36




Cl4

Leva spodni krytka

1
C15 Prava spodni krytka 1
C16 Zadni ochranny kryt 1
C17 Bocnice 2
C18 Koncovka levé bocnice 2
C19 Koncovka pravé boc¢nice 2
C20 Péna 2
Cc21 BéZecky pas 1
Cc22 Horni krytka snimace tepu 1
Cc23 Spodni krytka snimace tepu 1
C24 Remen 1
C25 Cerna podlozka 2
C26 Modra podlozka 2
C27 Cerna podlozka 2
Cc28 Cylindricka podlozka 2
C29 Rovné stupatko 6
C30 Transportni kole¢ko 2
C31 Nastavitelné kolecko 2
C32 Plastova podlozka 4
C33 O-krouzek 2
C34 Akrylovy panel 1
C35 Tlumic 2
C36 Leva krytka bo¢nice 1
C37 Prava krytka boCnice 1
C38 Koncovka 2
C39 EVA podlozka 1
D01 Monitor 1
D02 Spodni Fidici deska 1
D03 Vrchni kabel 1
D04 Spodni kabel 1
D05 Tepové madlo 1
D06 Spodni kabel tepového snimace 2
D07 Sestava bezpec€nostniho klice 1
D08 Lanko bezpec¢nostniho klice 1
D09 Magnetické ¢idlo 1
D10 AC hnédy kabel 2
D11 AC modra kabel 3
D12 Uzemnéni 1

37




D13

DC motor

1
D14 Motor sklonu 1
D15 BéZecka deska 1
D16 Spina¢ 1
D17 Zditka 1
D18 Ochrana pred pretizenim 1
D19 Magneticky krouzek 1
D20 Magnetické jadro 1
D21 Napajeci kabel 1
EO1 Oteviena matice 5
EO02 Matice M8 6
EO3 Lock nut M10 6
E04 Sroub M10*90 1
EO05 Sroub M10*45 1
E06 Sroub M10*30 4
EO7 Sroub M8*80 2
EO8 Sroub M8*70 2
E09 Sroub M8*40 2
E10 Sroub M8*40 2
E11 Sroub M8*30 1
E12 Sroub M8*20 4
E13 Sroub M8*15 12
El4 Sroub M8*40 1
E15 Sroub M8*35 1
E16 Sroub M6*55 3
E17 Sroub M6*40 4
E18 Sroub M6*25 4
E19 Sroub M6*20 1
E20 Sroub ST4.2*15 4
E21 Sroub M5*16 6
E22 Sroub M5*12 8
E23 Sroub M5*8 13
E24 Sroub ST2.9*8
E25 Sroub ST4.2*30 4
E26 Sroub ST4.2*12 25
E27 Sroub ST4.2*12 14
E28 Sroub M3*10
E29 Sroub ST2.9*8

38




E30 Sroub ST2.9%6.0 29
E31 Pojistna podlozka 3
E32 Pojistna podlozka 16
E33 Pojistna podlozka 2
E34 Pruzna podlozka 6
E35 Rovna podlozka 7
E36 Velka podlozka 8
E37 VInita podlozka 1
E38 Sroub M8*45 1
E39 Velka podlozka 4
FO1 Filtr (neni u vSech) 1
F02 Indukce (neni u viech) 1
FO3 AC kabel L500 (neni u vSech) 1
Fo4 Zemnici kabel L350 (neni u vSech) 1
FO5 Sroub ST4.2*12 (neni u v8ech) 4
G01 USB pfipojka 1
G02 Sroub ST2.9*8 2
GO03 Reproduktor 2
G04 Sroub 8
GO05 MP3 kabel 1
GO06 USB kabel 1
HO1 Bluetooth pfipojka (neni u viech) 1
HO2 Bluetooth kabel (neni u vSech) 1
HO3 Sroub ST2.9*6.0 (neni u vSech) 4
Jo1 Pdlovy vysila€ (neni u vSech) 1
J02 Mefi¢ tepu (neni u vSech) 1
JO3 Kabel tepového snimace (neni u vSech) 1

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich predpisd, a to i ve

vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.ro. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka

116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

39




~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské &innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel’, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zboZi v délce 24 mésicu, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost pFejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po uréitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, € nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, UmysIné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeli
8kody na zboZi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. NeprokazZe-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykon( a naklad( na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pFipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat

40



vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrl. Volba ohledné zpusobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zboZzi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Bofrivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: l?élnicka'\ 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

41



